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Kleine Anfrage Nr. 2514 der Abgeordneten Henfling (BUNDNIS Edurt
90/DIE GRUNEN) 7 0. Oktober 2017

- Riickblick auf die extrem rechte Konzertsaison 2017 -

Anlagen: 7 Abdrucke dieses Schreibens

Sehr geehrter Herr Prasident,

die o. a. Kleine Anfrage beantworte ich fiur die Landesregierung wie
folgt:

Frage 1:

Wie viele Teilnehmerinnen und Teilnehmer haben nach Kenntnis der
Landesregierung jeweils an den exfrem rechten beziehungsweise
Rechtsrock-Events unter freiem Himmel im laufenden Jahr in
Thiringen teilgenommen (zusétzlich wird die Anzahl der eingesetzten
Polizeikréfte aufgeschlisselt fir die jeweilige Versammiung erbeten)?

Antwort: ' ' ~
Der Landesregierung liegen folgende Erkenntnisse vor:
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Welche Kenntnis besitzt

Einnahmen) fir diese Veranstaltungen? .

Datum Ort Teilnehmer eingesetzte
: Polizeikrafte

15.04.2017 Kloster Vefira - 400 59
29.04.2017 | Kloster Velra 40 18
06.05.2017 Leinefelde 480 250
17.06.2017 Kloster Vefira 45 2
01.07.2017 Gera 858 260
15.07.2017 Themar 5,960 1.370
29.07.2017 - | Themar 1.044 522
16.09.2017 Kloster Velira 65 59 - -
29.09.2017 Kloster Velira 25 17
30.09.2017 Themar mit 48 21

Abschiuss-

kundgebung in

Kloster Velira 120 24
Frage 2: :

die Landesregierung liber die Erhebung und, |
- Héhe von Eintritfsgeldern (beziehungsweise als Spenden deklarierte

Antwort:
~ Der Landesregierung liegen folgende Erkenntnisse vor:
Datum Oort Eintrittsgelder/Spenden
16,04,2017 Kloster Velira Eintrittskarten im Vorverkauf
29.04 2017 Kloster Velira Keine Erkenntnisse.
06.05.2017 Leinefelde Jfreiwillige Spende” am
' Veranstaltungstag
17.06.2017 Kloster Velira Keine Erkenntnisse
01.07.2017 Gera Eintrittskarten im Vorverkauf
und am Eingang zu gestaffelten
Preisen; Vorverkauf in Hohe von
25 Euro
15.07.2017 Themar Eintrittskarten im Vorverkauf in
Hohe von 35 Euro bzw. als
Jfreiwilliger Unkostenbeitrag” am
Veranstaltungstag
29.07.2017 Themar Eintrittskarten im Vorverkauf in

Hohe von 30 Euro bzw. als
Jreiwilliger Unkostenbeitrag” am
Veranstaliungstag
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16.09.2017 Kioster Vefira Keine Erkenntnisse

29.09.2017 Kloster Vefira Keine Erkenntnisse

30.09.2017 Themar und Keine Erkenntnisse
Kloster Velira

Die dariber hinaus vorliegenden weiteren vertraulichen Einzel-
informationen im Sinne der Fragestellung kdnnen unter Verweis auf
Artikel 67 Abs. 3 Satz 1 Nr. 1 der Verfassung des Freistaats Thiiringen
nicht erfolgen. Eine Abwagung des parlamentarischen Fragerechts mit
Geheimschutzinteressen ergab, dass dem Geheimschutz Vorrang vor
dem Informationsanspruch des Abgeordneten zukommt.

Eine Verdffentlichung von Einzelheiten wirde Rickschilisse auf die
nachrichtendienstliche Zugangslage des Amtes fir Verfassungsschutz
sowie anderer Verfassungsschutzbehdrden erméglichen und somit
auch deren Aufgabenerfillung gefdhrden.

Frage 3:

Sind der Landesregiernung weitere extrem rechte Events unter freiem
Himmel! fiir das laufende Jahr bekannt (Datum, Ort und Name des
Events werden erbeten)?

Antwort:
Der Landesregierung liegen (mit Stand 05.10. 2017) im Sinne der
Fragestellung folgende Erkenntnisse vor:

Datum ort Art der Veranstaltung

28.10.2017 | Themar - Kundgebung unter dem Motto
: ~RRock gegen Links - Musik- und
Redebeitragge  gegen  den

Zeitgeist”

Mit freundpchen Griiken

?
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